

Москва, Чаявса,
СЛОВО *2 авт.*
ГОСТЕЙ

Румяна и Анатолий
ГРИГОРЬЕВЫ
(Болгария)

— Мы приехали в Москву не в первый раз. Несколько лет назад окончили Московское цирковое училище. В Москве узнали друг друга, здесь сыграли свадьбу. Теперь вместе работаем и нередко приезжаем на гастроли в ваш прекрасный город. Москва стала для нас действительно вторым домом. Впечатление от фестиваля? Можно сказать, что это праздник юности, яркий, ошеломляющий, грандиозный. Но все равно этого будет мало. Трудно подобрать точные слова. Мы участвуем в культурной программе фестиваля, выступаем в Международной творческой мастерской циркового искусства. Пользуясь случаем, хотим поблагодарить ее организаторов. На встречах, концертах мастерской мы получаем огромный творческий заряд.